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POPIS LNIHY RMÍZ U LAŠKOVA: PEVNOST KULTURY NÁLEVKOVITÝCH
POHÁRŮ

Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané a Laškova vystavěno na
počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv. baalberskou keramiku staršího
stupně kultury nálevkovitých pohárů. Opevnění hradiska s čelní kamennou zdí z 1. třetiny
4. tis. př.n.l. je možno označit za „nejstarší dosud odkrytou kamennou architekturu
podobného charakteru ve střední Evropě“. Odkrytá stratigrafie několika eneolitických
vrstev má velký význam pro celou střední Moravu. Zjišťovací výzkumy na přelomu 80. a
90. let minulého století byly doplněny česko-americkým výzkumným programem
(univerzity v Dallasu, v Glen Ellyn v Illinois a v Columbus v Ohiu, USA), který jak
metodicky, tak aplikací speciální datovací metody, významně přispěl k poznání části
pravěkých dějin střední Moravy.

RMÍZ U LAŠKOVA: PEVNOST KULTURY NÁLEVKOVITÝCH POHÁRŮ

Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané a Laškova vystavěno na
počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv. baalberskou keramiku staršího
stupně kultury nálevkovitých pohárů. Rmíz u Laškova Pevnost kultury nálevkovitých
pohárů - Šmíd, Miroslav ; Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané
a Laškova vystavěno na počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv.
baalberskou keramiku staršího stupně kultury. Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v
blízkosti Náměště na Hané a Laškova vystavěno na počátku eneolitu lidem, který přišel od
severu a přinesl tzv. baalberskou keramiku staršího stupně kultury nálevkovitých pohárů.
Podobné jednotky. Mohylová pohřebiště kultury nálevkovitých pohárů na Moravě =
Mährische Hügelgräberfelder der Trichterbecherkultur / Hlavní autor: Šmíd, Miroslav,
1950- Vydáno: (2003) Eneolotická pohřebiště z Prostějova-Čechůvek / Hlavní autor: Šmíd,
Miroslav, 1950- Kniha: Rmíz u Laškova Pevnost kultury nálevkovitých pohárů - Šmíd,
Miroslav ; Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané a Laškova
vystavěno na počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv. baalberskou
keramiku staršího stupně kultury. Rmíz u Laškova : pevnost kultury nálevkovitých pohárů /
on ResearchGate, the professional network for scientists. For full functionality of
ResearchGate it is necessary to enable JavaScript. Note: Citations are based on reference
standards. However, formatting rules can vary widely between applications and fields of
interest or study. The specific requirements or preferences of your reviewing publisher,
classroom teacher, institution or organization should be applied. historie Hradisko na
Rmízu bylo zkoumáno od prvopočátků archeologie u nás. Popsal ho roku 1896 i I. L.
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Červinka v přehledu hradisek na Moravě. Drobné výkopy byly prová Mohutné hradisko
(cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané a Laškova vystavěno na počátku eneolitu
lidem, který přišel od severu a přinesl tzv. baalberskou keramiku staršího stupně kultury
nálevkovitých pohárů. Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané a
Laškova vystavěno na počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv.
baalberskou keramiku staršího stupně kultury nálevkovitých pohárů. Datování hradiště
spadá do první třetiny 4. tisíciletí před n. l., do kultury nálevkovitých pohárů. U nikátní je
hlavně zdejší opevnění, které prokázalo zvláště ve třetím valu použití dřeva, hlíny a
kamene. Miroslav Šmíd, Rmíz u Laškova - pevnost kultury nalevkovitých pohárů,
Archeologické památky střední Moravy, svazek 14, Olomouc 2007 Miroslav Šmíd,
Středomoravská mohylová pohřebiště KNP , Archeologické památky střední Moravy,
svazek 7, Olomouc 2004 Praveka pevnost (GC6KFPB) was created by Chasseur.cz on
6/10/2016. It's a Regular size geocache, with difficulty of 2, terrain of 2.5. It's located in
Olomoucký kraj, Czechia.Nad obcí Laškov se tyčí nenápadný kopec - Rmíz. 11 Rmíz u
Laškova Barbora Macháčková Eneolitické hradisko Rmíz se nachází na JZ výběžku k. ú.
Náměšť na Hané (okr. Olomouc) na ostrožně nad údolím potoka Šumice.. Šmíd, M. 2007:
Rmíz u Laškova. Pevnost kultury nálevkovitých pohárů. Archeologické památky. Podobné
jednotky. Držovice na Moravě, okr. Prostějov, poloha "U hřbitova" : profil eneolitického
osídlení lokality / Hlavní autor: Fojtík, Pavel, 1978- Objekt kultury nálevkovitých pohárů s
doklady metalurgie mědi z obce Dyje, okr.

RMÍZ U LAŠKOVA PEVNOST KULTURY NÁLEVKOVITÝCH POHÁRŮ

Milan Zápotocký, Miroslav Šmíd: Rmíz u Laškova, pevnost kultury nálevkovitých pohár.
Mezi nejzásadnější nálezy patří nejstarší odkrytá kamenná hradba ve střední Evropě, dále
keramika kultury nálevkovitých pohárů (období eneolitu - 4. tisíciletí př. n. l.), pozdější
keramika kultury kanelované a spolu s ní dvě hliněné plastiky mužů. Kupte knihu Rmíz u
Laškova - Pevnost kultury nálevkovitých pohárů - Miroslav Šmíd s slevou v eshopu za Kč v
knihkupectví Levneucebnice. Kultura nálevkovitých pohárů a kultura zvoncovitých pohárů
náležejí jedné a téže epoše. Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na
Hané a Laškova vystavěno na počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv.
baalberskou keramiku staršího stupně kultury nálevkovitých pohárů. Ostře proilované
nádoby (pohár, mísy a amfo- ry), byly součástí nejstarší vrstvy na Rmízu u Laškova (ŠMÍD
1994b, Taf. 7:7, 44 Objekt kultury nálevkovitých pohárů s doklady metalurgie mědi z obce
Dyje, okr. Autor shrnuje problematiku mohylových pohřebišť z období eneolitu v okolí
hanáckého kopce Kosíře. Zde se nachází 12 ze 17 na Moravě známých mohylových
pohřebišť kultury nálevkovitých pohárů, které svým stářím a velikostí poutají pozornost
odborníků nejen od nás, ale i z Evropy a USA. Autor shrnuje problematiku mohylových
pohřebišť z období eneolitu v okolí hanáckého kopce Kosíře. Zde se nachází 12 ze 17 na
Moravě známých mohylových pohřebišť kultury nálevkovitých pohárů. Na Břeclavsku jsou
dokumentovány zejména zemědělské osady kultury nálevkovitých pohárů (Pohořelice,
Mušov, Lovčičky) situované na úrodných polohách podél vodních toků, avšak nalezen byl
například také hromadný sklad (tzv. depot) velkého množství keramických nádob u Božic.
Životopis. PhDr. Miroslav Šmíd (nar. 22.5.1950 v Horním Štěpánově), malíř a archeolog.
Od roku 1995 pracuje v Ústavu archeologické památkové péče Brno na detašovaném
pracovišti v Prostějově, jeho hlavní oblastí zájmu je eneolit. Sociokultovní lokality
(Makotřasy, Březno u Loun). Přehled keramiky a dalšího inventáře kultury nálevkovitých
pohárů. Starý eneolit na východním Slovensku. Pohřební ritus tiszapolgárské a
bodrogkeresztúrské kultury. Přehled keramiky a předmětů ze zlata a mědi. Časný eneolit
Jordanovskákultura - završení lengyelskéhokomplexu Sídliště - nížinná i výšinná (např.
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Hradisko u Kramolína) - jen ojediněle objekty (z Polska známy i domy) Koupit Koupit
eknihu. Mohutné hradisko (cca 10 ha) bylo v blízkosti Náměště na Hané a Laškova
vystavěno na počátku eneolitu lidem, který přišel od severu a přinesl tzv. baalberskou
keramiku staršího stupně kultury nálevkovitých pohárů. Pravěké hradiště Rmíz u Laškova.
Pravěké hradiště u Seničky. Pravěké hradiště u Slatinek. Technické památky a rozhledny.
Rozhledna Velký Kosíř. Vojenské polní opevnění u Olbramic. Menhir u Střížova. Smírčí
kříž v Bílsku.
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